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Repeat-Until
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(a) EvroAn ETTavaAnyng

Repeat..Until :

*H evToAn repeat xpnoluoTTOIEITAI VIO PJN TTPOKABOPICUEVO
apIBUO eTTAVOANWEWV.

*Mop@n: repeat
EVTOAN [;
EVTOAN;

until (Aoyikn_Eékeppaon);



(B) EvroAn ETTavaAnwng
Repeat..Until

*H evToAn repeat xpnoluoTTOIEITAI VIO PJN TTPOKABOPICUEVO
apIBUO eTTAVOANWEWV.

*Evépyeia: ApXIKA EKTEAOUVTAI Ol EVTOAEC TTOU ATTOTEAOUV
TO CWPA TNG ETTAVAANWNG (01 EVTOAEG METOCU TWV repeat ..
until). Karommiv e¢etaletal n AoyIKr) €EK@paon TToU aKOAOUDBEI
TN Aécn until.

2.TN TTEPITTTWON TTOU €ival weudn¢(false) ekteAouvTtal Kal
TTAAI Ol EVTOAEC TTOU ATTOTEAOUV TO CWHA TNG ETTAVAANWNG
KOl META eTTAVAAAPPAVETAI O EAEYXOGC TNGS AOYIKNG EKPPAONG.
2.TN TTEPITITWON TTOU €ival aAnBrc(true) o €Aeyxocg TTepVAEl
oTn €TTOMEVN TOU repeat .. until evroAn.




EvroAn Repeat..

2NMEIWCEIG

Until -

® O Bpoxog OonAadn 1o cwa TNG ETTavaAnyng Ba
EKTEAEOTEI TOUAAXIOTOV IO OPA KAl OTN OUVEXEID Ba

VIVEI 0 EAEYXOC TNC O

uvonknc.

® H diadikaoia TNG ETTavaANTITIKAG EKTEAEONG ouveXICETAl

KaBooov n ouvenkn

TTapapevel weudnc(false).

® O1 eTTavaAnYeIg oTapaTouv OTav n AoyIKr EKppaaon
Yivel aAnéng (true). ZuveTrwg Ba TTPETTEI VO UTTAPXOUV
EVTOAEG OTO OWHA TNG ETTAVAANYNG Ol OTTOIEG

aAAGlouv TNV TIUN TN

G AOYIKNG EKPPaOoNG.

® la va yivel TepuaTio

UOG TNG ETTAVAANYNG TTPETTEI N

AOYIKN Ek@paaon va yivel aAnbrg(true). 2€ avtiBen

TTEPITITWON N opada
(aTépuwyv BpPoxog).

EVTOAWV EKTEAEITAI CUVEXWG
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Mapadeiyuata %
1. Var 1. Var

metritis:integer; metritis:integer;

metritis:=1; metritis:=1;

repeat while metritis<=20do
writeln(metritis); Begin
metritis:=metritis+1: writeln(metritis);

until metritis>20 : metritis:=metritis+1;

end;



2.

MNapadeiyyaTta
Var
num: integer;
repeat
writeln(‘fAwoe Babuo: );
readin(num);
until (num>0) and (num<=20));




3.

MNapadeiyyaTta

{ ElcGyoupue apiBuoug atro 10 TTANKTPOAOYIO JEXP! TO
aBpoloua Toug va yivel peyaAutepo atro 1o 100. }

Var
sum, num: real;

repeat
writeln(‘Awoe apiBuod: );
readIin(num);
sum:=sum-+num;

until sum>100;
writeln(sum:10:4); 7
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